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Trema: «CBoucrTrBa n rpapmk
nokKasaresibHON (pyHKLUNN»

Henu ypoka:

*Yceoumo dopmynuposxy onpeoeneHus
NOKa3amenabHoOUu PyHKUUU;

eHayuumoca uccneooeamv nOKA3ameibHyI0
Gynkyuio;

ellocmpoenue 2pagpuka u  uccieoosanue
C60ILCIE NOKA3ameIbHOU (PYHKUUUL.
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Ctpykrypa ypoka

Craausa 3apaum [deaTenbHOCTb yuutens [NeaTenbHOCTb YyY€eHUKa
1. MocTaHoBKa MoTu1BaLNOHHas MocTaHoBKa Lenu ypoka u ero 3agav 3anncb TeMbl B TETPaAsX
npobnemsl
2. AkTyanusauumsa | MoTuBauMOHHas Mpepnaraet pebstaMm pewnTb NpUMeEpHI C CaMocTosaTenbHoe peLleHne NpuMepos C
paHee MCMONb30BaHNEM TPEX CBOMCTB CTEMEHEN C NCMNONb30BaHMEM paHee N3y4YeHHOro MaTepuana
NOJTYYEHHbIX paLMOHanbHbIM NOKa3aTenem
3HaHWMI
3. OnucaHne NHdopMaumnoHHas MNpeacTtaBnenne obbekTa NCCneaoBaHmS. HabniogeHus
dopMynMpoBKa onpeaeneHns NoKasaTesIbHOM
dyHKUMN.
4. BbiaBmxeHue Cucrematmsmpytowas CTuMynupyeT npouecc No3HaBaTeIbHOro BblaBm>XeHne rmnoTe3 npu nomcke OTBETOB Ha
rMnoTesbl, aen MoucKa: NOYEMy Ha3BaHME «MoKa3aTesbHas» | MOCTaBMEHHbIE BOMPOCHI
nnoyemy a # 1
5. MNowuck Llenenonaratowas MocTaHoBKa 3adaun: nccneaoBaTb MyHKUMIO MpoBoAAT UccneaoBaHNe CBOWCTB 06BbEKTA,
peLleHns no rpadguky NCNonb3ysl aHanau3, aHanorn, CpaBHEHNE 1
06061LeHne, apryMeHTUPYET 1 NPMBOAUT AOBOAbI
6. Mownck NHbopMaunoHHas. KoppeKuusi OTBETOB YYEHMKOB 3anucb CBOMCTB
NpU3HaHMA OueHoyHas —
peLleHns COOTHECEHWE HOBOM
NHdopMaLmn n
UMEIOLNXCS 3HaHUI
7. Bbixop Ha AHanuTnyeckas OpueHTaums pebsT Ha pelueHne obuiero CamocToaTeNbHOE peLleHne 3a4ayun nyTeM aHanmnsa
HOBYIO 3aja4y Cny4yasl B 3aBMCUMOCTMN OT OCHOBaHMUS a pacnonoXxeHns rpacukos
8. AHanu3 xoaa 3akpensieHune MNpepnaraeT pelwnTb CaMOCTOSTENbHYIO KOMMeHTapuu CBOUX peLLEHU U
peLeHns N3Y4YEeHHOro paboTy C aneMeHTaMu onepexatoLLero apryMeHTuMpoBaHue
nuccnegosaTenbCk | Matepuana. 06yyeHusi. CTUMyNMpOBaHNE Ha paHee
oW NpobneMsl CucremaTumaupytoLas M3y4eHHbI MaTepuan
9. O606WweHne NHdopMaunoHHas. CoobuieHne 06 diinepe. MocTaHOBKa HOBOW BbicTynneHue ¢ coobweHmeM 0 MpUMEHEHUM

MaTepuana u
BbIBOAbI

WMHTerpaums 3HaHui,
Pa3BuTHne
KPUTUYECKOrO
MbILLSIEHNS

npo6nemMbl Ha NOUCK OLIMBOK

nokasaTeslbHOM (PYHKLMW B NMPaKTUYECKOM
[EesTeNbHOCTM. DOPMUMPOBAHNE KPUTUHECKOTO
MbILLJIEHWUS NMPU MOUCKE OLIMEOK B MHTEPaKTUBHOM
neKkuum.




Fpaduk byHkum Y = 2 Mpaduk dyHkum Y =(12)¢
Fpadbuk yHkumm Y = 3" Fpaduk byHkum Y =(1/3)"
Fpaduk dyHkumm Y = 5" Fpadpuk dyHkum Y =(1/5)"
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3a0anue no meme: I e

dana pynkuusi:  y = 5%+2

1) Kaxk Ha3biBaetcs nannas GpyHkuus?

a) cTereHHas B) MOKa3zaTesibHas
0) nuneiinas I) 1poOHO-palMOHAIbHAS
2) HauuHasi pyHKUUS SIBIASETCS:
a) Bozpacrarouiei B) MOCTOSIHHOTO 3HAYCHUSI
0) yobiBatoeii I') IpaBWJIbHBII OTBET HE YKa3aH
3) HazoBute 00nacTh onpeaeneHus JaHHOH GyHKINU:
a) X +0 0) x=2 B X=-2 TI)X— m000¢ 1CHCTBUTEILHOE YUCIIO

4) I'pagux >TO# PyHKUUN MPOXOAUT Uepe3 TOUKY C KOOpAUHATAMU:
a) (0:1) 6) (-3:1) B (-2;1) r) (-1;1) n (21
5) CxonbKo TOUeK nepeceveHus umeet rpaduk naHHoi GpyHkuuu ¢ ocbio OX?

a) 0 0) 1 B) 2 r) 0ECKOHEUHO MHOTO
6) I'paduk nanHo# GpyHKIMHM pacCMoONOKEH B CASAYIOUIMX KOOPANHATHBIX
4eTBepTAX:

a) Inull 0) Ilulll B) lllulV 1) IulV
7) I'paduk nanHoi GYHKUKMK MOTyUYeH MyTeM casura rpadpuka GpyHkuun y = 5%
(Mo ocsiM KOOpAMHAT)

a) Ha 2 ej1. BBEpX B) Ha 2 /1. BIIPaBo
0) Ha 2 e/1. BHU3 r) Ha 2 1. BJICBO
8) Ilpu xakom U3 mepeyrcIeHHbIX 3HaYeHuit X 3Hauenne pyHkuuu pasuo 0,047
a) — 4 6) -2 B) 0 r) 4
9) Ipu kakux 3HaueHusx X 3HaueHus: GyHKUUHU HE MPEBOCXOAAT 1?2
a) npu X=2 Bynpu X = —2
0) npu X<2 rynppy X < -2




3a0anue no meme: Il

HMana pynkuusi: y — (1 /3):1:—2

1) Kax nazeiBaetcs nannasi pynkuus?
a) CTencHHas B) NoKaszare/ibHast
0) nuHeliHas r) 1poOHO-palMoHAIbHAS
2) Jlannas GyHKIUS SBASETCS:
a) BO3pacTaoulci B) MOCTOSIHHOT'O 3HAUCHMUSI
0) yobiBatowieii ') NpaBUJIbHBIN OTBET HE YKa3aH
3) HazoBute obnacThb onpeneaeHust NaHHON (yHKIMH:
a) X#+0 6) X#+2 B X#F -2 1) X—moboe 1eiiCTBUTEILHOE YHCIO
4) I'padux >Tol HyHKIMN TPOXOAUT Yepe3 TOUKY ¢ KOOpAUHATAMMU:
a) (0:1) 0) (-3:1) B) (-2:1) r) (-1:1) n) (Z1)
5) CkonbKo Touek nepeceueHus nmeeT rpapuk nanHon GyHkunu ¢ ocbro OX?
a) 0 0) 1 B) 2 r) OECKOHEUHO MHOTO
6) I'paduk ganHOM PyHKIMK PACTIONOKEH B CIEAYIOMIMX KOOPAUHATHBIX YeTBEPTSIX:
a) [ull 0) 1l u Il B) llulV ) InlV

7) I'pacduk nanHOl QyHKUMU NOTyUeH MyTeM caBUra rpaduka GyHKUuu y = (1/ 3)"’

(Mo ocsaM KoOpAMHAT)

a) Ha 2 eJ1. BBepx B) Ha 2 e]1. BIPaBo
0) Ha 2 ¢/1. BHU3 r) Ha 2 ¢/1. BICBO
8) Ilpu xakom U3 mepeyrciIeHHbIX 3HaueHuit X 3Hauenue GpyHKUUU paBHO 97?
a) —4 0) —2 B) 0 r) 4
9) INpu kakux 3HaueHUsX X 3Ha4eHus1 GYHKLUUU HE MPeBOCXOoAsT | ?
a) npu X=2 B) Npu X'2i=2
0) npu X<2 r) npu X Li=2




